

«Я помню чудное мгновенье...»

**225 лет со дня рождения великого поэта
Пушкина отметили и в библиотечном пункте
Киселевска Специальной библиотеки Кузбасса
для незрячих и слабовидящих**



В честь знаменательной даты здесь был проведен час поэзии. Мероприятие прошло с участием самодеятельных поэтов киселевского Дома общественных организаций Надежды Кислициной и Олега Ульянова.

Открылось мероприятие просмотром ролика «Стихи Пушкина». В видеосюжете студенты высшего театрального училища имени М.С. Щепкина читают выдающиеся произведения Александра Сергеевича Пушкина. Стихи и отрывки из поэм в исполнении молодых артистов звучат трепетно и ярко. Собравшиеся с удовольствием прослушали представленную поэтическую композицию.

Продолжили час поэзии самодеятельные поэты, члены Всероссийского общества инвалидов, участники городского фестиваля творчества инвалидов «Мы умеем все!» г. Киселевск — Надежда Кислицина и Олег Ульянов. С творчеством гостей мероприятия незрячие и слабовидящие читатели знакомы, поэты не раз радовали их своими произведениями. Особо трепетно читатели с нарушениями зрения воспринимают стихи авторов о жизни, о преодолении трудностей. Такие стихотворения дают силы, подбадривают, не дают унывать в трудные минуты.

В исполнении Надежды Кислициной и Олега Ульянова прозвучали стихи о любви, природе, родном крае. Теплые лирические произведения подарили присутствующим частичку души авторов, их трепетное отношение к жизни.

Завершился час поэзии дружеским общением, гости ответили на вопросы читателей, рассказали о своих творческих планах.

Ирина Бинеман, библиотекарь